Jawab semua soalan.

1. ‘Tujuh ribu dua ratus satu” ditulis dalam angka ialah

2. 6384,6389.[ ], 6399, 6404

Apakah nombor yang tertinggal dalam petak diatas?

3. Antara nombor berikut, yang manakah menjadi 8 700 setelah dibundarkan
kepada ratus terdekat?

A 8635 C 8767
B 8729 D 8789
4, 304 cm =
A3m4cm C 30m4cm
B 3m40cm D 30m40cm

S 3 167ml + 2 155ml + 89mi =

A 5311 ml C 5381 mi
B 5890 ml D 5411 ml
6. 916x 8=

7 RM 824 +8 =



10.

1
Antara rajah dibawah yang manakah menunjukkan pecahan i ?

="

Antara operasi berikut,
A 475 + 439
B 1437 -523

yang manakah tidak menghasilkan jawapan 9147
C 457 x2
D 5646+ 6

Berapakah bahagian yang perlu dilorek untuk mewakili satu pertiga?



